
LEGENDA:

projektowana niweleta

teren istniejący

z odrębnym opracowaniem
projektowana niweleta zgodnie 
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 Rzędne istniejące 
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 Rzędne projektowane 
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 Proste i łuki poziome 
L = 88.73m L = 119.68m L = 178.83m

 Hektometraż 
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Nr arkusza:

Skala:

Data:

15.07.2022r.

mgr inż. JERZY KORZENIEWSKI

Temat:

Lokalizacja:

Nazwa rysunku:

Projektant:

Sprawdzający:

 1:10/500

2.5

w Trzciance
Remont nawierzchni jezdni na ulicach os. Poniatowskiego 

powiat czarnkowsko-trzcianecki, woj. wielkopolskie
64-980  Trzcianka, 

PROFIL PODŁUŻNY - trasa M-B-G-K


